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Infobrief-Eltern 06 – Schuljahr 2021/22
Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,
seit den Osterfreien sind die Maskenpflicht wie die Pflicht zur regelmäßigen Testung entfallen. Beides kann freiwillig weiterhin gewählt werden. Wir weisen jedoch darauf hin, dass wir nur noch im Ausnahmefall einzelnen Schüler*innen einen Schnelltest für die freiwillige Testung zur Verfügung stellen. Auch werden keine zusätzlichen Schnelltests mehr an die Schulen geliefert. Eine Dokumentation der Testergebnisse an der Schule entfällt ebenfalls. Sollte ein/e Schüler/in positiv sein, so muss er/sie sich nur noch 5 Tage in die Isolation begeben. Danach darf er/sie wieder die Schule betreten, vorausgesetzt, er/sie hat 48 Stunden vor Ablauf der Frist keine Symptome wie Fieber, Kopf- oder Halsschmerzen. Sollte eine enge Beziehungsperson an Covid erkrankt sein, so muss man sich – unabhängig des eigenen Impf- oder Genesungsstatus – nicht mehr isolieren. Es gilt jedoch, sich während der Erkrankung der Beziehungsperson enge Kontakte zu anderen Personen wie Mitschülern/innen und Lehrpersonen zu vermeiden.
Alle Schüler*innen, Lehrkräfte, Mitarbeiter und Besucher dürfen wieder die Schule ohne Einschränkungen betreten. Allerdings gilt nach wie vor ein Zutrittsverbot für an Covid-19 erkrankte Personen. Für den Aufenthalt auf dem Schulgelände wurde die Kohortenregelung bereits aufgehoben. Alle Schulveranstaltungen können wieder in Präsenz durchgeführt werden.

Lernen mit Rückenwind

Es freut uns sehr, dass wir für das Projekt "Lernen mit Rückenwind" im laufenden zweiten Schulhalbjahr 2022 weitere Unterstützungskräfte gewinnen und neue Kurse einrichten konnten. Damit kommen wir dem Ziel einer wirksamen Aufarbeitung von Lernrückständen bis Schuljahresende ein Stück näher. Die Organisation der einzelnen Kurse unterliegt den Klassenlehrkräften. Kontaktieren Sie gerne bei Fragen Ihr Klassenlehrerteam.
Neue Vorbereitungsklasse

Ebenfalls ist es uns gelungen, ab kommender Woche eine weitere, vierte Vorbereitungsklasse einzurichten. In dieser Klasse werden wir überwiegend ukrainische Flüchtlingskinder, die bisher keinen Schulplatz erhalten konnten, aufnehmen. Derzeit warten alleine in Freiburg noch mehr als 30 ukrainische Kinder auf einen geeigneten Schulplatz. Wir hoffen sehr, damit ein wenig das Leid der Mütter und Kinder lindern zu können. 
Weitere Termine im zweiten Halbjahr 2022:
· 25.04. – 06.05.2022
JET und Praktikum Klassen 8a und 8b
· ab 17.05.2022

schriftliche Prüfungen Klassen 9 und 10
· 26.05. – 29.05.2022
Unterrichtsfrei

· 04.06. – 19.06.2022
Pfingstferien

· ab 04.07.2022

mündliche Prüfungen Klassen 9 und 10

· 15.07.2022

Entlassfeiern der Klassen 9 und 10

· 18.07. – 22.07.2022
Projektwochen aller Klassen und Sozialpraktikum der Klassen 7

· 27.07.2022

Letzter Schultag und Beginn der Sommerferien
Weitere Termine, Schulaktivitäten; Elternmitteilungen und Neuigkeiten finden Sie auch unter:
www.albert-schweitzer-werkrealschule-freiburg.de

Wir wünschen Ihnen und Euch einen schönen Frühling 

und unseren Prüflingen der Klassen 9 und 10 eine erfolgreiche Abschlussprüfung!
Joachim Diensberg

Schulleiter ASS II
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