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Infobrief-Eltern 02 – Schuljahr 2022/23
Liebe Eltern der Albert-Schweitzer-Schule II,

das Jahr 2022 neigt sich dem Ende zu. Die Ferien, das Weihnachtsfest und der Jahreswechsel sind in greifbare Nähe gerückt. Ich denke, wir alle sind froh, dass in diesem Jahr wieder der Unterricht in der Schule stattfinden konnte, größtenteils ohne Maske und ganz ohne Homeschooling.
Die Schule ist seit diesem Jahr vollkommen digitalisiert. Die alten Tafeln wurden abgebaut und durch neue, interaktive Monitore ersetzt. Im ganzen Schulhaus haben wir nun ein WLAN-Netz das es uns ermöglicht, zeitgemäß zu unterrichten und zu kommunizieren. Auch haben wir nach den Sommerferien die App „Stay Informed“ eingeführt. Dadurch können Sie mit einem Knopfdruck Ihr Kind bei Krankheit entschuldigen. Noch nicht alle Eltern nutzen diesen Service, aber täglich werden es mehr. Sollten Sie dazu noch Fragen haben oder Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an Ihre Klassenlehrer/innen.

Zurückblickend auf das bisherige neue Schuljahr können wir sagen, dass wir besser gestartet sind als wie im letzten Jahr. Die bisherigen Ergebnisse von durchgeführten und geplanten Projekten stimmen uns mutig, weiter an unseren Ideen im kommenden Jahr zu arbeiten. Unser Engagement als Kulturschule und im Sprachsensiblen Unterricht zahlen sich aus und zeigen erste Früchte. Die Gründung einer vierten Vorbereitungsklasse, in der wir zu Beginn Anfang Mai die Flüchtlinge aus der Ukraine aufnehmen konnten, werden wir auch im kommenden Jahr weiterführen. Damit leistet unsere Werkrealschule ihren Beitrag zur Ukrainekrise und versucht, den Kindern und Jugendlichen aus unserem europäischen Nachbarland in unserem Haus ein klein wenig Heimat, Geborgenheit und Sicherheit zu geben.
Einige unserer Schüler und Schülerinnen sehen sich durch den Lockdown in den vergangenen zwei Jahren als Verlierer im Bildungssystem. Das Anknüpfen an einen strukturierten, regelmäßigen Unterricht wie vor der Pandemie fällt ihnen sehr schwer. Wir haben in diesem Jahr das Projekt „Rückenwind“ bestmöglich ausgeschöpft, um Wissensrückstände bei Ihren Kindern aufzuarbeiten. Bitte achten Sie als Eltern nun darauf, dass Ihre Kinder regelmäßig an allem Unterricht teilnehmen. Die Fehlzeiten haben in allen Schulen Freiburgs erheblich zugenommen und sind besorgniserregend.

Für Ihr Vertrauen, Ihre Unterstützung, Ihre Ideen und Kritik danken wir Ihnen sehr herzlich und freuen uns gemeinsam mit Ihnen und Ihren Kindern auf ein gutes Jahr 2023.

Im Namen unserer Schulgemeinschaft wünschen wir Ihnen und Ihren Angehörigen ein gesegnetes Weihnachtsfest und für das Jahr 2023 Gesundheit, Friede, Liebe und Glück.

Mit weihnachtlichen Grüßen im Namen der gesamten Schulgemeinschaft der 

Albert-Schweitzer-Schule II,

Joachim Diensberg 

Termine im Januar und Februar 2023:
· Mo, 09.01.2023

Unterrichtsbeginn
· Mi, 11.01.2023

Schulkonferenz, Beginn: 18.30 Uhr

· Mi, 18.01.2023

Pädagogischer Tag (kein Unterricht)

· 16.01. – 03.02.23

Projektprüfungen der Klassen 9
· Mi, 01.02.2023

Elternbeiratssitzung, Beginn: 18.30 Uhr

· Fr, 03.02.2023

Halbjahresinformationen / -Zeugnisse

· Fr, 10.02,2023

Elternsprechtag ab 15.00 Uhr
· Mi, 08.02.2023

Tag der offenen Tür ab 17.00 Uhr

· Mi, 15.02.2023

Mitgliederversammlung des Fördervereins, Beginn: 18.30 Uhr

· Do, 16.02.2023

Schmutzge Dunschtisch – Feier der SMV im HdB; Unterrichtsende: 12.00 Uhr
· Fr, 17.02.2023

UNTERRICHT!!!!

· Mo, 20.02. – 26.02.23
Fastnachtsferien
Weitere Termine, Schulaktivitäten; Elternmitteilungen und Neuigkeiten finden Sie auch unter

www.albert-schweitzer-werkrealschule-freiburg.de
Wahl des Elternbeirats und der Vertreter für die Schulkonferenz

Auf der Elternbeiratssitzung am 18.10.2022 wurden gewählt:

Elternbeiratsvorsitzende: Frau Torzi

Vertreterin: Frau Hess
Schulkonferenz: 
Frau Torzi, Frau Rogalski, Frau Kernib, Frau Milde-Schmitt
Vertreter/innen: 
Frau Hess, Frau Maier, Frau El Omari  
Einen herzlichen Glückwunsch zu Ihrer Wahl und vielen Dank für Ihr Engagement!
Mitteilung des Landeselternbeirats:

Wahl zum 20. Landeselternbeirat (LEB)

die Amtszeit des 19. LEB endet am 31.03.2023. Für die Wahl zum 20. LEB bitten wir 

Sie um Unterstützung. Die Neuwahl wird jeweils an einem Samstag zu Beginn des 

neuen Jahres im Regierungsbezirk Ihrer Schule ab 10.00 Uhr stattfinden:

Regierungspräsidium Freiburg:

11.02.2023 in Offenburg, Haus- und Landwirtschaftliche Schulen Offenburg.

Die Teilnahme an der Wahl ist nur möglich, wenn die Wahlberechtigung durch eine 

Bescheinigung nachgewiesen wird. Bitte verwenden Sie für die Bescheinigung ausschließlich die Musterformulare, die Sie im Schulsekretariat erhalten können, weil die Wahlberechtigung in Frage gestellt ist, wenn die notwendigen Angaben nicht enthalten sind.
„Aktiv wahlberechtigt sind alle Elternbeiratsvorsitzenden oder im Falle der Verhinderung deren Stellvertretungen, passiv wählbar alle Eltern, die ein Kind in dieser Schulart oder dem Schultyp haben, den sie im Landeselternbeirat vertreten sollen. Sollten Sie Interesse an dieser Wahl haben, sprechen Sie gerne die Elternbeiratsvorsitzenden an oder auch die auf der Homepage des LEB aufgeführten, amtierenden Elternvertreterinnen und -vertreter 
(https://leb-bw.de/ueber-denleb/mitglieder). Für die Teilnahme an der Wahl benötigen Sie lediglich einen Identitätsnachweis sowie eine entsprechende Bestätigung des Schulsekretariates. Sie sind herzlich eingeladen, Ihre Elternrechte auch auf dieser Ebene auszuüben.“

                                   ( 0761/ 201 – 7505 oder 7507      -      Fax: 0761/ 15 60 546
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                             Freiburg, den 13.12.2022








